

「法律事務職員基本研修テキスト」(上)正誤表

日本弁護士補助職協会

本書初版第1刷(2014年発行)に下記のとおり誤りまたは不正確な記述がありました、お詫びの上訂正させていただきます。なお、2015年増刷分(第2刷)につきましては訂正済みです。
2015年8月1日

ページ	行など	誤	正
P 4	下から5行目	離婚や相続などの	離婚や親子関係などの
P 3 0	下から3行目	法95条	民訴法95条
P 2 1 7	利息制限法4条	4 前項の・・・	2 前項の・・・
P 2 2 8	下から5行目	1万円	2万円